



В Пермском районе женщина признана виновной в убийстве мужа

Собранные следователем следственного отдела по Пермскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летней жительнице деревни Ключики Пермского района Татьяне Сенициной. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 14 октября 2011 года между Сенициной и ее 70-летним сожителем на почве неприязненных отношений возникла ссора, в ходе которой женщина нанесла мужчине топором не менее 16 ударов по голове и другим частям тела, причинив сочетанную травму тела, от которой он скончался на месте.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима, с последующим ограничением свободы на 1 год.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

27 Марта 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/774764>